MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OkTs6pbCKuMin, 4
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 3573.4

B T.4. nnowaab

nogeana: 418.7
Pac4yeTHas nnowaab: 289.3

B T.4. nfowaab

nogsana: 289.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =371950 * 43 /3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81 *0.012 = 53.71

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMEOPTHOCTH (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (nogsan) = 3240.80*0.6 *1.2*3.5=
8166.82

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 417 /1000 = 6338.85
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6338.85*1*1*0.2= 1267.77
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.71 + 1536 + 8166.82) * 417/1000 = 4068.47

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 813.69*1= 813.69

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4068.47 * 289.3=  1177008.37

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 813.69 ¥ 289.3 = 235400.52

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 6338.85* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  1267.77 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 1177008.37 =  1177008.37

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 235400.52 = 235400.52

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 58850.13 + 11770.03
Btopon nnatex : (25%) 58850.13 + 11770.03
TpeTtuii nnatex : (25%) 58850.13 + 11770.03
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 58850.13 + 11770.03

Wtoro Ann : 235400.52 + 47080.12 = 282480.64



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 1785.3
PacuyetHas nnowagb: 144.7

B T.4. Nnowaab

nogsana: 144.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=171925%43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*06 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 417 /1000 = 3396.41
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3396.41*1*1*0.2= 679.28
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 417 /1000 = 2302.34

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 46047 * 1= 460.47

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2302.34 * 144.7 = 333148.60

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 460.47 * 144.7 = 66630.00

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3396.41 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 679.28 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 333148.60 = 333148.60

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 66630.00 = 66630.00

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 16657.50 +
Btopon nnatex : (25%) 16657.50
TpeTun nnatex : (25%) 16657.50 +
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 16657.50

Wtoro Ann : 66630.00 +

3331.50
3331.50
3331.50

3331.50
13326.00

79956.00



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: PasuHa, 33
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

34aHus: 7682.3
PacuyetHas nnowagb: 15.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =963359 * 43/ 7682.3 = 5392.19
Am = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe noggana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 417 /1000 = 6064.00
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6064.00 *1*1*0.6 = 3638.40
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6064.00 * 15.50 = 93992.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3638.40 * 15.50 = 56395.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 14098.80 + 2819.76
Bropoi nnatex : (25%) 14098.80 + 2819.76
TpeTun nnatex : (25%) 14098.80 + 2819.76
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 14098.80 + 2819.76

WToro Ann : 56395.20 + 11279.04 = 67674.24



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Huxeropoackas, 50
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 2716.7

PacuyetHas nnowagb: 118.7

B T.4. Nnowaab

nogsana: 118.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 247648 *43/2716.7 = 3919.78
Am = 3919.78 * 0.012 = 47.04

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cpn =153542 * 43 /2716.7 = 2430.27
Pn (noggan) = 2430.27*0.6 *1.2*45=
7874.07

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.04 + 1536 + 13123.46 ) * 417 /1000 = 6132.61
Jkop = 417 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6132.61*1*1*0.1= 613.26
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.04 + 1536 + 7874.07 ) * 417 /1000 = 3943.61

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 394.36* 1= 394.36

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3943.61*118.7=  468106.51

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 394.36 * 118.7 = 46810.53

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6132.61* 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 613.26 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  468106.51 = 468106.51

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 46810.53 = 46810.52

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 11702.63 +
Btopon nnatex : (25%) 11702.63
TpeTun nnatex : (25%) 11702.63 +
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 11702.63

Wtoro Ann : 46810.52 +

2340.53
2340.53
2340.53

2340.53
9362.12

56172.64



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Hosas, 3,nut.AA1
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

3[4aHus: 938.5

PacueTHas nnowagb: 288.5

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 84602 * 43/938.5 = 3876.28
Am = 3876.28 * 0.012 = 46.52

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIA 3TaX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT
Kr= 0.8 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cpa: Cp = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp=41933*43/938.5 = 1921.28
Pn (Bbiwe noggana) = 1921.28*1.0*1.2*0.8 = 1844.43

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowuaau, pacrnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.52 + 1536 + 1844.43)* 417 /1000 = 1429.04
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOAPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNJIEHMS Ha KanuTasbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1429.04*1*1*0.1= 142.90
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3(P(PULUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

opoBas apeHfgHas nnata 3a nomMelLeHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1429.04 * 288.50 = 412278.04

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 142.90 * 288.50 = 41226.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIit NNaTex : (25%) 10306.66 + 2061.33
Btopoi nnatex : (25%) 10306.66 + 2061.33
TpeTun nnatex : (25%) 10306.66 + 2061.33
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 10306.66 + 2061.33

WToro Ann : 41226.64 + 824532 = 49471.96



Cs = 43379

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, OkTsibpbekasn, 15,nut.A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 543.4

PacuyetHas nnowagb: 8.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

*43/543.4 = 3432.64

Am = 3432.64 *0.012 = 41.19

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs
Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn=33836*43/543.4 = 2677.49
Pn (Bbiwe noggana) = 267749*1.0*1.2*0.8 = 2570.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 2570.39 ) * 417 /1000 = 1729.54
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT
[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
Ann(6e3 nogsana) = 1729.54 * 8.60 = 14874.04

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NNaTex : (25%) 3718.51 + 743.70
Btopon nnatex : (25%) 3718.51 + 743.70
TpeTun nnatex : (25%) 3718.51 + 743.70
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 3718.51 + 743.70

14874.04 + 2974.80

17848.84



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aknasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 1667.8

PacuyetHas nnowagb: 174.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85)* 417 /1000 = 1462.47
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1462.47 * 174.20 = 254762.28

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 63690.57 + 12738.11
Btopon nnatex : (25%) 63690.57 + 12738.11
TpeTun nnatex : (25%) 63690.57 + 12738.11
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 63690.57 + 12738.11

WToro Ann : 254762.28 + 50952.44 = 305714.72



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenbckasi, 164A, nut.BB162
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 150.2

PacuyetHas nnowagb: 150.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 14886 *43/150.2 = 4261.64
Am = 4261.64 *0.012 = 51.14

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp=10420*43/150.2 = 2983.09
Pn (Bbiwe noggana) = 2983.09*1.0*1.2*35= 12528.98

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.14 + 1536 + 12528.98 ) * 417 /1000 = 5886.42
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5886.42 * 150.20 = 884140.28

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 221035.07 + 44207.01
Btopon nnatex : (25%) 221035.07 + 44207.01
TpeTun nnatex : (25%) 221035.07 + 44207.01
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 221035.07 + 44207.01

WToro Ann : 884140.28 + 176828.06 = 1060968.34



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ho6pocenbckas, 164A,nut.[
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 190.9

PacuyetHas nnowagb: 190.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce=27778"43/190.9 = 6256.96
Am = 6256.96 * 0.012 = 75.08

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =20000 *43/190.9 = 4504.98
Pn (Bbiwe noggana) = 450498 *1.0*1.2*35= 18920.92

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.08 + 1536 + 18920.92 ) * 417 /1000 = 8561.84
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 8561.84 * 190.90 =  1634455.28

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 408613.82 + 81722.76

Btopon nnatex : (25%) 408613.82 + 81722.76

TpeTun nnatex : (25%) 408613.82 + 81722.76

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 408613.82 + 81722.76
Wtoro Ann : 1634455.28 + 326891.06

1961346.34



